

Tájékoztató az etika/ hit-és erkölcsstan oktatásáról

2021-2022-es tanév

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 35. §, valamint a 20/2012.(VIII. 31.) EMMI rendelet rendelkezéseinek alapján a **2021/2022-es tanévben** az általános iskolák valamennyi évfolyamán meg kell szervezni az etika- vagy a hit-és erkölcsstanoktatást.

A törvényi előírások értelmében a szülő írásban nyilatkozik, hogy gyermeke etikaoktatásban vagy hit- és erkölcsstanoktatásban kíván-e részt venni. Amennyiben a szülő írásban nem nyilatkozik, a gyermek automatikusan etikaoktatásban részesül.

A nyilatkozattételek időpontjai:

- a leendő 1. osztályos tanulók szüleinek: az általános iskolai beiratkozás alkalmával
- újonnan beiratkozó tanulóknak: a beiratkozáskor

Tájékoztatjuk a tisztelt Szülőket arról is, hogy tanév közben az iskola nem változtathatja meg az érintett szülők nyilatkozata alapján és az egyházi jogi személy képviselőjével lefolytatott egyeztetés eredményeként a hit-és erkölcsstanoktatás vonatkozásában meghatározott csoportbeosztást. A szülő nyilatkozatán tanév közben nem tud módosítani. Amennyiben a szülő a következő tanévre vonatkozóan az etika vagy a hit-és erkölcsstan tantárgyra vonatkozó választását mégis módosítani kívánja, az erre vonatkozó szándékát **minden tanév május 20-ig írásban** közli az igazgatóval és az érintett egyházi jogi személy képviselőjével.

Intézményünkben elérhető hittan oktatás:

Egyházi jogi személy	Képviselő neve	Képviselő címe
Magyarországi Református Egyház	Péter Lászlóné	Nyíregyháza - Sóstói Református Egyházközség 4431 Nyíregyháza- Sóstófürdő, Kemecsei u. 24.
Magyarországi Evangélikus Egyház	Bozorády András	Nyíregyházi Emmaus Evangélikus Egyházközség 4400 Nyíregyháza, Korányi Frigyes út 160/a
Magyar Római Katolikus Egyház	Pankotai József	Nyírszőlősi Római Katolikus Egyházközség 4432 Nyírszőlős, Csabagyöngye utca 46.
Magyar Görögkatolikus Egyház	Dr. Végheő Tamás	Nyíregyháza-Nyírszőlős Görögkatolikus Parókia 4432 Nyírszőlős, Kollégium utca 73.

Nyíregyháza, 2021. március 19.

Tamás Csaba
tagintézmény-vezető